整治占道经营

严格标准夯实责任,市容整治成效显著



管理执法 局紧盯任 务、夯实责 任,严格落实 各项工作标准, "双迎攻坚"。

管城回族区执法局实行领导分包到底,责任落 实到底,督查严格到底的机制,加大整治力度,发现 问题及时整治,将问题消灭在萌芽状态;延伸整治 范围, 克难攻坚对辖区难点热点区域进行逐一整 记者 冉红政 通讯员 刘睿 文/图

治。在前期整治效果的基础上,针对辖区银基周 边、北大清真寺周边、星月小区周边、出入市口周边 等难点、热点问题进行逐一分析,并针对各自特点研 究整治方案,由辖区办事处中队牵头,攻坚小组和机 动中队配合,逐一进行整治,整治达标后由辖区中队 联合办事处城管科巩固整治效果;整合力量,加大联 合执法力度,形成齐抓共管良好整治局面。

为防止占道、突店、乱贴乱画、乱扯乱挂等市 容问题再反弹,执法局形成了有力的督查机制, 以更高标准、更大力度推进"双迎攻坚"。局科级 领导包片巡查,规定各分管领导每天一次对分包 辖区进行督导。数字化指挥中心24小时接听投 诉电话,畅通市民诉求,及时妥善受理群众来访 和投诉,对投诉举报确保第一时间到达现场并给 予有效处置。

升级社区楼院

区住房保障服务中心

打造健康社区,推动社区楼院全面升级



服务中心依托 治", 紧紧围 绕"调查走访 无遗漏,建档 统计全覆盖, 动态情况全掌

握,管理责任无缝 隙"的目标,通过细致摸

排、深度挖潜、通力协作、广泛发动,实现辖区楼院 情况清、底数明,实现长效化管理机制,推动社区楼

本报讯 管城 院全面升级,打造健康社区。

自健康社区创建以来,各责任单位投入大量 的人力、物力、财力,对老旧小区进行整治提 升,通过"双迎"工作,切实为广大居民解决了 社区楼院内"脏、乱、差"及不安全稳定因素等 问题,打造了一批典型。各乡办在楼院整治同 时,根据不同楼院特点,采取多种措施,形成 了不少特色楼院,如北下街办事处星月小区、 陇海马路办事处客运公司家属院、二里岗街道 办事处天伦小区等一大批整治示范楼院,法院 东街100号等少数民族特色楼院,陇东小区群 众文化活动特色小区,代书胡同历史文化街区 等特色楼院。

记者 冉红政 通讯员 张晓强 徐向明 文/图

提升环境品质

洁净提升、督导提升、管理提升、设施提升



施"洁净提 升、管理提 升、设施提升' 四大行动,以"绣 花"功夫努力提升辖

区城市环境品质,助力卫生城市创建工作。

管城回族区市政局建立各乡办(管委会)互查 评比制度,每月至少组织2次集中检查活动,城管 科长或环卫所长到场观摩点评,发现问题现场办 公解决。在此基础上,再抽调9名同志组成重点区 域检查组,守岗位,战高温,每天对支路背街、城乡 接合部等道路不间断巡查,对于积尘、垃圾等问 题,督促整改。加大道路冲洗和洗扫作业。开展 果皮箱及垃圾二转车整治行动。对垃圾二转车进 行喷漆出新、统一编号、清洗消杀、密闭改造。全 面排查整改道路卫生死角。坚持细化管理,多措 并举做好道路管理、生活垃圾清运、园林绿化、公 厕管理。

记者 冉红政 通讯员 张涛 文/图

保障食品安全

区食药监局

强化"四个意识",保障百姓舌尖上的安全



店全面提升。

据了解,区食药监局强化标准意识,对监群众。 管人员、办事处相关工作人员、辖区各经营商 记者 冉红政 通讯员 查涛 王媛媛 文/图

"小餐饮店、小食品店"门店达标标准入心入 的安全,迎接 脑。强化责任意识,确保每个"六小"门店有人 国家卫生城 抓、有人管、管到位,实现整治全覆盖。强化主 复审,管城 体意识,注重强化"食品经营企业是食品安全 回族区食品 工作的第一责任人,也是各自门店双创工作达 药品监督管 标的第一责任人"意识。强化服务意识,审批 理局以示范 事项"大瘦身"后,所需材料压缩至6项,极大地 街引领带动, 方便了办证商户,做到每一位前来办事者办得 强化"四个意 快,办得好。通过现场审批、送证上门,双休日 识",促进"六小"门 加班加点办理的形式发放许可证。实现审批 后第一时间出证、发证,最大限度方便企业和



下足"绣花"功夫 助力"双迎攻坚" 管城回族区不折不扣落实"双迎攻坚"任务

推动创建工作向更高层次迈进





提高"三小"单位的达标率

本报讯 管城回族区卫计委作为管城区"三小" 牵头单位,"双迎"工作开展以来,成立了由区卫计 委班子成员牵头的督导组,并多次组织督导组、办 事处等召开工作部署、推进会,强化督导检查。

为落实好任务,提升"三小"单位的达标率,炎 炎烈日下,卫生监督员依然出现在每条街、每家店, 检查督导。"是否办理卫生许可证?""人员健康证有 效吗? 齐全吗?""空气质量监测报告请出示一下" "卫生监督信息公示栏应该悬挂在显眼位置""消毒 设施是否正常使用?消毒记录是否完善?"……卫 生监督员从不忽略任何一点细节,通过疏导结合的 方式,促使绝大部分"三小"单位积极配合整改,有 效提高了持证率、合格率。对于多次督导未整改和 拒不配合的单位,联合办事处和其他执法部门合力 集中突击,责令关门整改,严重者依照法律法规对 其进行行政处罚。

记者 冉红政 通讯员 赵宁 文/图

双迎攻 坚"工作的 不断推进 管城回族 区各单位 查摆问题, 自加压力、 专项整治 推动"双迎 攻坚"工作 真正落细、 落小,确保 工作取得 实效,推动 创建工作 向更高层

次迈进。

随着

积极筹措资金 打造"一街一景

北下街街道

打造"一街一景"和"精品小区"

本报讯"平时拥堵破旧的老城区,现如今变 成了古朴浓香的靓丽小区,路通了,景好了,老百 姓的人心也顺了。"随着城市环境的大幅提升,往 日老旧小区、占道经营的乱点难点,现如今发生了 翻天覆地的新变化。

自开展"双迎攻坚"工作以来,北下街街道办 事处以打造"一街一景"和"精品小区"为抓手,以 三级网格管理为工作平台,以城市精细化管理和 大气污染防治工作为重点,先后筹集资金360多 万元,共清理小区垃圾620余车,清理占道经营 134处,硬化路面14000多平方米,整治散乱下垂 线缆6000米,制作安装沿街门店门头牌匾170余 处,整治老旧小区6个,拆除违法建设面积共计1 万余平方米。

记者 冉红政 通讯员 班计划 文/图

制订管理模式 确保管控到位

|形成"责任全覆盖、创建无死角"的良好格局

本报讯 自"双迎攻坚"工作开展以来,南关街 道高度重视,立即行动,动员全办人员迅速行动起 来,以饱满的热情和昂扬的斗志迅速投入到"双迎" 工作当中,全面提升城市管理和社会治理水平,营 合理划分网格,通过 造文明、整洁、有序、平安的城市环境。

南关街道制定"双迎攻坚"工作方案,在原有 员、定时段、定标准、定奖 的创文、创卫领导小组基础上,成立"双迎攻坚"工 作领导小组,由街道党政一把手任组长负总责,街 道班子成员分别牵头负责,各科室、社区严格按照 分工认领任务,形成"责任全覆盖、创建无死角"的 良好格局。组织开展"全城清洁"、"学习雷锋日"、 '党员活动日"等卫生清洁和文明志愿者活动,引 导辖区公共单位、企业、居民群众主动参与到"双 销号,直至全部整改完毕。 迎攻坚"工作中来,整治卫生环境、提升文明形象, 广泛形成创建迎检热潮,大力营造全民参与"双 通讯员 张磊 荆斌 文/图

迎"的积极氛围。 南关街道结 合辖区区域实际 定路段、定职责、定人

惩的"六定"管理模式,确保管控到 位。并严格对照创文、创卫要求和标准,联合职能 部门,积极开展健康社区、集贸市场、"六小"行业、 建筑工地等专项整治行动。建立"南关街道双迎 问题台账清单",具体分包到楼院门栋,严格按照 测评标准罗列问题清单,按照时限逐一对照整改

记者 冉红政

加强沟通联系 促进知情明政

二里岗街道

组织辖区政协委员开展知情视察活动

本报讯 为进一步加强街道与政协委员的沟 通、联系和交流,促进委员知情明政、建言献策职 能作用的发挥,7月22日上午,二里岗街道组织辖 区政协委员开展知情视察活动。

政协委员们先后视察了辖区地铁5号线施工 工地、天伦小区和凤凰路集贸市场。集中听取了 二里岗重点项目建设情况和街道"双迎攻坚"工作 开展情况。随后,在办事处7楼小会议室召开座谈 会。会上,政协委员们听取了办事处主任张佰勇 对街道2017年上半年重点工作情况及下半年工作 打算的汇报,街道政协工委主任李晓朋对政协委 员作用发挥提出具体要求。之后与会人员讨论发

言,委员们围绕 当前环境综合整 治、重点项目建 设、集贸市场的建 设管理运作、社会服 务等方面各抒己见,积 极建言献策。

街道党工委副书记单书欣表示,希望政协委员 通过这次视察活动,积极为街道发展出谋划策,更 好地服务经济发展,更好地服务民计民生,更好地 促进和谐稳定。

记者 冉红政 通讯员 王红艳 文/图

细化治理标准 发动居民参与

十八里河街道

积极采取措施 整治楼院卫生

本报讯 为解决居民楼院环境卫生"脏乱差" 和楼道杂物乱堆乱放等问题,营造清洁、整齐、优 美的居住生活环境,十八里河街道按照"双迎攻 坚"工作要求,积极采取各种措施,净化居住环境, 提升群众公德意识和文明程度。

十八里河街道成立健康社区及窗口单位专项 治理指挥部,加强对接协调,并坚持属地管理原 则,细化治理标准,确保工作落实到位。强化环境 卫生整治,发动楼院居民主动参与,从楼院的地 面、地下室、楼道及楼顶着手,全方位整治辖区楼 院的院容院貌,认真清理楼院各类垃圾、小广告, 记者 冉红政 通讯员 马淑梅 文/图

捆扎飞线,清理 杂物乱堆,消灭 卫生死角等。强化 病媒生物防制,完善 "除四害"基础设施,因

地制宜,集中人力、物力对下水 口、垃圾桶等区域进行彻底消杀,药物实行统一采 购,专人管理,重点整理好水沟、垃圾桶附近的卫 生,从源头上消灭病媒生物的孳生源。

打破固有想法 变"短板"为"样板"

西大街街道

全力以赴变"短板"为"样板'

本报讯 西大街街道地处老城区,基础设施较 协管等 100 余 差,老旧房屋较多,无主管楼院多,平房区环境卫生 较差,在外人看来要彻底改变现有面貌是不可能的 阜民里存在的占 事,但西大街街道办事处打破固有想法,抱着"世上 道经营、突出门店 无难事只怕有心人"的态度,拿出蚂蚁啃骨头的精 经营、私搭乱建等 神,下功夫整治短板,全力以赴变"短板"为"样板"。 "脏、乱、差"现象进行集

前后阜民里作为平房区,在整治前,墙体破 中整治。同时,安排人员将前后 损,路面坑洼、乱涂乱画、乱停乱放、乱搭乱建等 阜民里沿街外墙进行统一粉刷,并安装规格统 现象较为突出,一直以来就是辖区卫生环境治 一的文明标语、卫生标语,更换垃圾桶。整治后 理的一个难点区域。为彻底改善环境面貌,办 的前后阜民里旧貌换新颜,成为辖区显著整治 事处重拳出击,由办事处主任魏峰亲自带队,联 成果的一个缩影。 合执法八中队, 出动执法人员、工作人员、城管 记者 冉红政 通讯员 张艳红 文/图

